



晋江经济报微信公众号

晋江新闻网微信公众号

全面贯彻党的二十大精神 奋力推进中国式现代化晋江实践

海联世界 筑梦晋江 一起向未来

晋江市海外联谊会第五届理监事会、晋江市归国华侨联合会第十三届委员会暨世界晋江青年联谊会第六届理监事会就职大会举行

本报讯(记者 蔡斯洵 王云霏) 昨日下午,晋江市海外联谊会第五届理监事会、晋江市归国华侨联合会第十三届委员会暨世界晋江青年联谊会第六届理监事会就职大会举行。

外侨亲投身创新创业,大力实施“引侨工程”、深化“留根工程”、推进“寻根工程”。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤指出,晋江每一项成绩、每一次进步,都深深烙刻着“侨”的印记。

优良传统,壮大爱国力量;要广聚优质资源,勇于担当,发挥优势,多渠道推进泉州与海外在经济、科技、文化等各个领域的交流合作。

侨商回归 晋品出海 晋江市海内外商贸对接活动举行

本报讯(记者 蔡斯洵 王云霏) 昨日上午,“侨商回归 晋品出海”晋江市海内外商贸对接活动举行。

受泉州市委常委、晋江市委书记张文贤委托,晋江市市长王明元在致辞中指出,近年来,在“晋江经验”的指引下,晋江坚持统筹好国内国际两个大局,用好两个市场、两种资源,坚持政企携手、共克时艰,实现了逆势增长、持续扛旗领跑。

会议指出,高质量发展是经济社会发展的基础支撑和重要保障。会议要求,要提升规划,按照“适度超前”原则,对接新一轮国土空间规划,高起点编制电网专项规划。

会议指出,高质量电网是经济社会发展的基础支撑和重要保障。会议要求,要提升规划,按照“适度超前”原则,对接新一轮国土空间规划,高起点编制电网专项规划。

晋江市政府第25次常务会召开

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,晋江市市长王明元主持召开市政府第25次常务会议,研究《关于加快晋江市基金产业发展的实施方案(2023—2025年)》。

会议指出,高质量发展是经济社会发展的基础支撑和重要保障。会议要求,要提升规划,按照“适度超前”原则,对接新一轮国土空间规划,高起点编制电网专项规划。

会议指出,高质量发展是经济社会发展的基础支撑和重要保障。会议要求,要提升规划,按照“适度超前”原则,对接新一轮国土空间规划,高起点编制电网专项规划。

“一女子落水 晋江四男子接力救援”追踪①

“只要你不放弃,我们绝不会放弃你!” 救人英雄全部找到 再回现场还原营救时刻



汪强 郭忠 吴文忠 龙明光

本报(记者 蔡斯洵 郭秋莹) 昨日上午,经过热心市民提供线索,本报找到了接力救援的另外3名英雄,他们分别是郭忠、汪强、吴文忠,均是5日在泉州大桥下施工的工人。

保持体力。只要你不放弃,我们绝对不会放弃你的。”郭忠说。“大概跑了两公里,江流遇上了这里的回旋湾,女子被江水打到了这个湾里,暂时没有继续往下游流。

“我当时内心很紧张,一路追着她跑到了回旋湾这个位置。有一瞬间,我发现她好像快沉下去了,就想也没想跳进了水中。”1997年出生的汪强是接力救援者里年纪最小的。他告诉记者,当时他在水里,被湍急的水流冲着,身体很冷,心里也很害怕。

龙湖集团福建总部 落户晋江

本报讯(记者 李玲玲) 昨日下午,晋江市人民政府与福建龙湖置业有限公司战略合作框架协议签约仪式举行。

据悉,龙湖集团1993年创建于重庆,如今已发展为涵盖地产开发、商业投资、租赁住房、空间服务、智慧营造五大主航道业务的世界500强企业集团。

据龙湖集团副总裁肖楠表示,2012年,龙湖集团正式进入福建市场的首站就是晋江。截至目前,集团已在晋江深耕10年,先后开发20个项目,累计开发面积达220万平方米,累计纳税达25亿元。

会议要求,要提高政治站位,切实加强生态环境保护,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,让老百姓实实在在感受到生态环境质量改善,要坚持问题导向,把握重点突破,坚决抓好突出问题整改,坚决打好蓝天保卫战、碧水保卫战;要压紧压实责任,纵向横向联动,进一步压实工作责任,完善工作机制,强化督查问责,形成生态环保强大合力。

晋江召开生态环境保护工作会

本报讯(记者 阙杨娜) 昨日,晋江召开全市生态环境保护工作会议。晋江市领导吴忠烈、王也夫参加会议。

2022年,晋江生态环境质量持续改善,空气质量优良率99.5%,公众环境满意率达到95.5%。2023年,晋江市生态环境保护工作将围绕落实“强产业、兴城市”双轮驱动,深入打好污染防治攻坚战,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展。